Хімія 8. 
Контроль на робота за І семестр

Варіант І

1. Ковалентним називають хімічний зв'язок, що утворюється:

а) іонами;
б) спільною електронною парою;
в) іонами та спільною електронною парою.

2. Ступінь окиснення атома Оксигену в оксидах дорівнює:

а) -2;

б) 0;
в) -1.

3. У вузлах йонних кристалічних ґраток розміщені:

а) позитивно заряджені йони металів;
б) негативно заряджені йони неметалів;

в) позитивно заряджені йони металів і негативно заряджені йони неметалів.

4. У речовині SО2 ступінь окиснення Сульфуру:

а) -2;

б) +2;

в) -4;
г) +4;
5. Встановіть відповідності:
1) Na;
a) +1 або -1;
2) O;

б) -1;
3) F;

в) -2;
4) H;

г) +1;
6. Укажіть ряд, у якому наведено лише сполуки з ковалентним зв’язком:

а) КСl, ZnBr2, Аl2O3; 
б) HF, SO3, H2S;
в) K2SiO3, NO2, HBr.

7. Визначте вид хімічного зв'язку у сполуках: N2, HF, NH3, СН4, H2S, КСl.

8. Визначте ступені окиснення атомів у сполуках: As2O5, SO3, NH3, Сl2O7, НСl, O2.
9. Обчисліть масові частки йонів у сполуках: NaCl, K2O, Li2SO4.
10*. Знайдіть елемент Х, що входить до складу сполуки Na2XO3 , якщо масова частка в ній оксигену 38,1 %.
Хімія 8. 
Контроль на робота за І семестр

Варіант ІІ

1. Йонним називають хімічний зв'язок, що утворюється:

а) електростатичним притяганням між йонами;
б) спільною електронною парою;

в) йонами та спільною електронною парою.

2. Ступінь окиснення атома Флуору у речовинах дорівнює:

а) +1;
б) 0;
в) -1.

3. У вузлах металічних кристалічних ґраток розміщені:

а) неполярні або полярні молекули;
б) атоми металів;

в) позитивно заряджені йони металів і негативно заряджені йони неметалів.

4. У речовині СО2 ступінь окиснення Карбону:

а) -2;

б) +2;

в) -4;
г) +4;

5. Встановіть відповідності:

1) K;

a) +1 або -1;
2) O;

б) -1;
3) F;

в) -2;
4) H;

г) +1;
6. Укажіть ряд, у якому наведено лише йонні сполуки:

а) КСl, ZnBr2, Аl2O3; 
б) HF, SO3, H2SO4;
в) K2SiO3, NO2, HBr.
7. Визначте вид хімічного зв'язку у сполуках: SO3, NCl3, ClF3, Br2, H2O, NaCl.

8. Визначте ступені окиснення атомів у сполуках: H2, СO2, РН3, SO2, Р2O5, H2Se.

9. Обчисліть масові частки йонів у сполуках: LiCl, Na2O, K 2SO4.

10*. Знайдіть елемент Х, що входить до складу сполуки K2XO3 , якщо масова частка в ній оксигену 30,4 %.
 
